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Частина відстрочок діє автоматично, але
іншим потрібно подати документи повторно
до 4 травня.

Частині українців необхідно оновити відстрочку /
ua.depositphotos.com

В Україні частина військовозобов’язаних має

повторно оформити відстрочку від мобілізації до 4

травня 2026 року – дати завершення чинного

воєнного стану.

Як пояснила адвокатка Дар’я Тарасенко, у деяких

громадян відстрочки вже продовжилися

автоматично. Перевірити це можна через
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ВІДЕО ДНЯ

Відстрочка від мобілізації - останні новини

застосунок "Резерв+" – якщо вказана дата дії до 1

серпня, відстрочка оновлена.

Втім, якщо автоматичного продовження немає,

доведеться подавати документи повторно – через

ЦНАП або онлайн. Юристка радить не зволікати й

зробити це за кілька днів до дедлайну, оскільки

процес може відбуватися неодночасно для всіх.

Право на відстрочку, згідно із законодавством,

мають зокрема багатодітні батьки, особи з

інвалідністю, студенти, науковці, заброньовані

працівники критичної інфраструктури, а також ті,

хто доглядає за родичами з інвалідністю чи втратив

близьких на війні.

У разі несвоєчасного оформлення відстрочки

громадяни можуть втратити відповідний статус

після 4 травня.

Як повідомляв УНІАН, ТЦК та СП перестали

приймати документи для оформлення відстрочки від

мобілізації. 

Тепер військовозобов’язані (за винятком

заброньованих та працівників спецслужб) мають

подавати заяви на відстрочку в інший спосіб.

Відповідні зміни ухвалив Кабінет міністрів України

https://www.unian.ua/society/vidstrochka-vid-mobilizaciji-tck-bilshe-ne-priymaye-dokumenti-yak-oformiti-vidstrochku-13354026.html


Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

постановою від 8 квітня 2026 р. № 467.

Напередодні нардеп Руслан Горбенко заявив, що

нібито були випадки, коли депортованих з ЄС

військовозобовʼязаних українців на кордоні

зустрічали представники ТЦК. 

Речник Державної прикордонної служби України

Андрій Демченко у коментарі УНІАН цю

заяву спростував.

ТЦК більше не приймають документи на

відстрочку: юристи пояснили, що робити

Які правопорушення найчастіше вчиняють

військові: в ВСП надали відповідь

Близько 70 тисяч чоловіків могли виїхати за

кордон із порушеннями: юрист назвав три

категорії
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14:57 Частині чоловіків необхідно заново
оформити відстрочку: адвокатка назвала
дату

14:57 Фіцо не братиме участі у
військовому параді в Росії, але все ж
полетить до Москви

14:46 "Заколот": новий бойовик з
Джейсоном Стейтемом отримав дату
виходу в Україні

14:45 Пісторіус оголосив про створення
найпотужнішої армії в Європі: деталі плану
оборони
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Лайфхаки . Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Чому не можна виливати олію в раковину .

Як довго можна зберігати відкритий майонез . Як знищити вошів та пероїдів у курей

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 .
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Сад-город . Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

Що садити у кінці квітня і травні . ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Що не можна садити поруч із кабачками .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим підгодувати малину навесні . Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Що посадити від кліщів .
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14:01 Україна перезапустила "Дружбу":
коли російська нафта дійде до Угорщини
та Словаччини

14:00 Люди постійно припускаються цих
помилок з полуницею: як ненароком не
зіпсувати врожай

13:55 Ці знаки Зодіаку озолотяться
найближчими днями: до кого йде
багатство

13:50 "Вікно можливостей" відкрите
до листопада: Дикий оцінив ймовірність
нападу РФ на Європу

13:48 Підвищення ціни не
електрику для бізнесу: чергова схема чи
нагальна необхідність
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Що не можна садити поруч із квасолею . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Чим підгодувати помідори після пікірування . Після чого саджати картоплю .

Коли садити картоплю у 2026 році . Що садити поруч з кабачками

Рецепти . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Деруни без яєць . Найсмачніший кляр для риби без яєць . Зелений борщ з щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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нагальна необхідність

13:45 "Співпрацює з Панченко і z-
пабліками": як канал "Лачен пише" став
рупором пропаганди РФ, - ЗМІ

13:43 Вперше названо ціну новітнього ЗРК
SAMP/T NG: скільки коштуватимуть
системи для України

13:40 Забутий еліксир наших бабусь:
буряковий заквас знову на піку
популярності

13:35 Стало відомо, яких акторів
"вирізали" з фільму "Диявол носить Прада
2"

13:35 У Болгарії автобус в’їхав у групу
українців, є загиблі, багато поранених, -
ЗМІ

13:30 ДТЕК Ахметова побудує найбільшу
в Європі вітрову електростанцію на
Полтавщині за €1,2 млрд

13:28 В Україні стрімко подорожчала
оренда будинків: у яких містах
найдешевше житло

13:19 Віталій Козловський вперше
показав сестру і зворушив зізнанням
(фото)

13:17 Що станеться зі здоров'ям, якщо
відмовитись від ходьби: лікарі дали
пояснення

13:16 Сибіга різко відреагував на ідею
"символічного" вступу України до ЄС

13:13 У 1970-х роках ця рок-балада
найдовше була хітом №1

13:08 Під час теракту в Києві двірник
"дядя Саша" закрив собою дитину і
загинув, - ЗМІ

13:05 Сервіс для роботи з
документами PDF Guru став безоплатним
для українців з Дією

Реклама

НК
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для українців з Дією

13:02 Підвищення тарифів на світло для
населення: нардеп відповів, чи станеться
це у 2026 році

12:52 Коронавірус "Цикада" вже в Україні:
як розпізнати за симптомами і хто в
небезпеці

12:50 Затримка потяга через атаку: в
Укрзалізниці пояснили, чи встигне
пасажир на рейс у Європі

12:46 Українські дрони повертають
нафтову промисловість Росії до часів СРСР

12:44 Популярний український гурт оцінив
пісню LELÉKA для "Євробачення-2026"

12:43 Супутник NASA зняв в океані
явище, від якого мурахи по шкірі: що це
насправді (фото)

12:36 Теракт у Києві: стрілець називав
себе генералом російської армії, - голова
Нацполіції

12:30 Ми все дитинство робили це
неправильно: навіщо насправді потрібна
синя сторона гумки

12:29 Скасування авіарейсів у Європі:
найзручніші способи дістатися з Британії
на материк

Реклама
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12:27 "Людство буде переписано": ШІ-
Нострадамус озвучив похмурий прогноз на
майбутнє

12:25 Зірка серіалу 2+2 "Пригоди козака
Виговського" Артем Пльондер: 7 фактів
про актора, які здивують

12:22 Київстар аналізує
результати пілотного тестування 5G:
майже пів мільйона абонентів уже
скористалися технологією

12:17 Ядерна безпека під загрозою: РФ
умисно запускає ракети і дрони через
АЕС

12:13 У популярних продуктах учені
знайшли речовини, що виснажують
кишківник: їх їдять майже всі

12:12 Найдобрішим людям часто
найважче знайти близьких друзів, і
причина не в них

12:05 В Україні накрили банду "Хімпром",
яка торгувала наркотиками через відому
мережу магазинів (фото, відео)

12:05 В Україні вперше зафіксували
субваріант COVID-19 "Цикада"

12:00 Голуби більше не сядуть на балкони
та карнизи: який спосіб відлякує їх на 100%

12:00 Чому кішка ходить за вами в туалет
і ванну: що вона від вас хоче

11:55 Погода в Україні погіршиться вже
завтра: синоптикиня Діденко попередила
про небезпеку

11:52 У МВС пропонують оновити правила
іспитів для водіїв: що зміниться

11:51 Соловій вперше заговорила про
нового бойфренда: "Хочу всім його
показати"

11:45 Від Києва до світової
сцени: українські барабанники, які
підкорили світ

11:44 Сибіга: Позиція України на полі бою
зараз є найсильнішою за останній рік

11:38 В наряди з чергування не ходила:
голова Нацполіції прояснив статус Дудіної

11:31 У США зростає попит на секонд-
хенд: чому це відбувається

11:30 Огірки проти
помідорів: дієтолог розповіла, який овоч
корисніший для здоров'я

АКТУАЛЬНО

АКТУАЛЬНО

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ
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11:28 Блокування Ормузької протоки веде
світ до продовольчої катастрофи, – FT

11:21 Тунелі, коридори і "корпус":
дослідники переконані, що знайшли Ноїв
ковчег

11:15 Британський генерал став
головним радником Сирського, – Генштаб

11:14 Сергій Ребров покинув посаду
головного тренера збірної України, – УАФ

11:05 Карпа показала зворушливі кадри
розставанням доньки з батьком-воїном

11:02 Літаків немає: росіян хочуть
посадити на 700 старих "Кукурузників"

11:00 Раніше так таврували злочинців:
звідки насправді пішов вислів "на лобі
написано"

10:59 В Росії вчергове заявили про
загрозу для Придністров'я: експерт
пояснив наміри окупантів

10:56 "ПриватБанк" знизив ціни на
валюту: курс долара на 22 квітня

10:49 Сили оборони вдарили по пункту
управління військовими кораблями РФ, -
Генштаб

10:46 Lufthansa скорочує 20 тисяч рейсів
через різке подорожчання авіапалива, -
Sky News

10:45 Складний тест для перевірки IQ:
треба перемістити лиш 1 сірник за 15
секунд

10:43 Криптовалюта на підйомі: біткоїн
підскочив до максимуму з лютого

10:30 Українкам можуть збільшити пенсію
на 908 гривень: особлива надбавка для
жінок

10:24 Математично виходить мізер:
експерт спростував заяви генштабу РФ
про "успіхи" на фронті

Реклама

https://www.unian.ua/economics/agro/viyna-v-irani-svit-na-mezhi-prodovolchoji-katastrofi-13357599.html
https://www.unian.ua/curiosities/tuneli-koridori-i-korpus-doslidniki-perekonani-shcho-znayshli-nojiv-kovcheg-13357428.html
https://www.unian.ua/war/britanskiy-general-richard-shirreff-stav-golovnim-radnikom-sirskogo-genshtab-13357590.html
https://sport.unian.ua/football/sergiy-rebrov-pokinuv-posadu-golovnogo-trenera-zbirnoji-ukrajini-uaf-13357581.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-karpa-spivachka-pokazala-kadri-rozstavannyam-z-cholovikom-viyskovim-13357569.html
https://www.unian.ua/economics/transport/an-2-rosiyan-peresadyat-na-700-starih-kukurudznikiv-13357563.html
https://www.unian.ua/curiosities/na-lobi-napisano-frazeologizm-yak-z-yavivsya-viraz-13346916.html
https://www.unian.ua/world/pridnistrov-ya-denis-popovich-poyasniv-namiri-okupantiv-13357557.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-vpav-privatbank-pokazav-noviy-kurs-valyut-22-kvitnya-13357548.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-sili-oboroni-urazili-punkt-upravlinnya-viyskovih-korabliv-voroga-13357545.html
https://www.unian.ua/tourism/news/lufthansa-skorochuye-20-tisyach-reysiv-cherez-rizke-podorozhchannya-aviapaliva-sky-news-13357539.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peremistiti-lish-1-sirnik-za-15-sekund-shchob-vipraviti-rivnist-13357416.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bitkojin-rizko-zris-do-maksimumu-z-lyutogo-skilki-koshtuye-1-bitkojin-zaraz-13357533.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-2026-yaka-ye-doplata-bagatoditnim-materyam-13356555.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-sprostuvav-zayavi-genshtabu-rf-pro-uspihi-na-fronti-13357518.html


про "успіхи" на фронті

10:24 ШІ розкрив таємницю Ель Греко:
хто насправді створив "Хрещення Христа"

10:23 Погода в Україні погіршується:
синоптик розказав, де будуть дощі та
сильний вітер

10:20 Долар і євро пішли донизу: який
курс валют пропонують обмінники та
банки

10:20 Помер легендарний британський
співак Дейв Мейсон

10:06 Вживані авто зі США: названо
моделі, які розкуповують українці

10:03 Російська ППО рознесла під'їзд
будинку в Сизрані, під завалами шукають
людей, - ЗМІ

10:00 Вийшов тизер 3 сезону серіалу
"Таємниця бункера" з Ребеккою Фергюсон

09:53 Захисту не було: ліквідатор аварії
на ЧАЕС розкрив, в яких умовах їм
доводилося працювати

09:49 Найбільший у світі виробник
презервативів підвищить ціни через війну
в Ірані, – Reuters

09:41 Магній для сну: дієтологи розповіли,
коли краще приймати добавку

09:38 Хлопець пішов за собакою в ліс, і
натрапив на печеру, яку людство не
бачило 17 тисяч років

09:37 Боржемська показала свого батька:
який вигляд має рідна людина фітнес-
тренерки (фото)

09:31 До кінця квітня про справжнє
тепло можна забути, - синоптик

09:17 Венесуела "воскресила" F-16, який
не літав понад 15 років: як це стало
можливим

09:00 Теракт у Києві: патрульна, яку
звинуватили з недбалості, була медикинею
на Майдані

Реклама

https://www.unian.ua/science/hto-naspravdi-stvoriv-hreshchennya-hrista-shi-rozkriv-tayemnicyu-13357488.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-pogirshuyetsya-sinoptik-rozkazav-de-budut-doshchi-ta-silniy-viter-13357512.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-pishov-vniz-banki-i-obminniki-onovili-kurs-valyut-22-kvitnya-13357506.html
https://www.unian.ua/lite/stars/deyv-meyson-muzikant-gurtu-traffic-pishov-z-zhittya-13357500.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vzhivani-avto-v-ukrajini-nazvano-modeli-z-ssha-yaki-rozkupovuyut-ukrajinci-13357482.html
https://www.unian.ua/war/sizran-rosiyska-ppo-roznesla-pid-jizd-zhitlovogo-budinku-13357476.html
https://www.unian.ua/lite/kino/silo-3-sezon-treyler-i-data-vihodu-prodovzhennya-naukovo-fantastichnogo-serialu-z-rebekkoyu-fergyuson-13357470.html
https://www.unian.ua/society/chornobil-likvidator-avariji-na-chaes-rozkriv-v-yakih-umovah-jim-dovodilosya-pracyuvati-13357458.html
https://www.unian.ua/economics/other/viyna-v-irani-cini-na-prezervativi-mozhut-zrosti-na-30-13357449.html
https://www.unian.ua/health/koli-vzhivati-magniy-dlya-snu-diyetologi-nazvali-naykrashchiy-chas-dlya-priyomu-magniyu-shchob-krashche-spati-13357443.html
https://www.unian.ua/science/yak-bulo-viyavleno-pecheri-lasko-shcho-stalosya-z-pecheroyu-lasko-pislya-jiji-vidkrittya-13357437.html
https://www.unian.ua/lite/stars/marina-borzhemska-fitnes-trenerka-pokazala-svogo-tata-13357434.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/do-kincya-kvitnya-pro-spravzhnye-teplo-mozhna-zabuti-sinoptik-13357422.html
https://www.unian.ua/weapons/venesuela-voskresila-f-16-yakiy-ne-litav-ponad-15-rokiv-yak-ce-stalo-mozhlivim-13357410.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-patrulna-anna-dudina-yaku-zvinuvatili-z-nedbalosti-bula-medikneyu-na-maydani-13357404.html


на Майдані

09:00 Чим полити бур'яни вздовж
паркану: пропадають наступного дня

08:56 Прощавайте, гризуни: простий
кухонний інгредієнт, який назавжди
відлякає щурів

08:55 Від отруйних кремів до епіляції
рентгеном: як доглядали за собою жінки 19
століття

08:47 У Києві посеред дороги водій
відкрив стрілянину в пішохода

08:40 23 квітня негода вдарить по Україні
з новою силою, - синоптикиня Діденко

08:23 США відмовляються копіювати
Україну у війні морських дронів: яка
причина

08:18 Росіяни вночі вдарили по залізниці
в Запорізькій області: загинув помічник
машиніста

08:15 У Путіна закінчуються козирі у
великій політиці: РФ втрачає статус
наддержави, – Newsweek

08:15 Бєдняков проговорився, чому
відмовився працювати з Нікітюк

08:11 Найнебезпечніший підводний
човен РФ коштує 50 млрд рублів: експерт
пояснив, що він може

08:00 Герасимов збрехав про успіхи РФ в
Україні: ISW показав реальні "здобутки"
окупантів

08:00 22 квітня в Києві буде найтепліший
день тижня

07:52 Вміють плавати та можуть
виконувати трюки: ветеринари назвали 7
кумедних порід котів

07:30 Як додати собі
роки до пенсії: скільки коштує "докупити"
стаж у 2026 році

07:30 Сочевиця саме цього кольору -

Реклама

УНІАН

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-zrobiti-shchob-uzdovzh-parkanu-ne-rosla-trava-yak-pozbutisya-bur-yaniv-13355385.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-mittyevo-vidlyakuye-shchuriv-yakiy-zapah-shchuri-nenavidyat-naybilshe-13357395.html
https://www.unian.ua/curiosities/chem-krasilis-zhenshchiny-v-19-veke-iz-chego-sostoyala-kosmetika-teh-vremen-13357122.html
https://www.unian.ua/incidents/kijiv-vodiy-vidkriv-strilyaninu-v-pishohoda-novini-kiyeva-13357392.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/23-kvitnya-negoda-vdarit-po-ukrajini-z-novoyu-siloyu-sinoptik-natalka-didenko-13357386.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-vidmovlyayutsya-kopiyuvati-ukrajinu-u-viyni-morskih-droniv-yaka-prichina-13357368.html
https://www.unian.ua/war/ukrzaliznicya-rf-vdarila-po-sortuvalnomu-prarku-v-zaporizkiy-oblasti-zaginuv-pomichnik-mashinista-13357380.html
https://www.unian.ua/world/volodimir-putin-vtrachaye-vazheli-vplivu-viyna-v-irani-ogolila-slabkist-kremlya-13357371.html
https://www.unian.ua/lite/show/andriy-byednyakov-veduchiy-ziznavsya-chomu-ne-stav-partnerom-lesi-nikityuk-13357092.html
https://www.unian.ua/weapons/skilki-u-rosiji-pidvodnih-chovniv-yakiy-naynebezpechnishiy-rosiyskiy-pidvodniy-choven-13357170.html
https://www.unian.ua/war/prosuvannya-voroga-v-isw-poyasnili-chomu-gerasimov-zbrehav-pro-zdobutki-okupantiv-13357362.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-22-kvitnya-u-stolici-bude-nayteplishiy-den-tizhnya-novini-kiyeva-13356804.html
https://www.unian.ua/curiosities/kit-veterinari-podililisya-yaki-porodi-vvazhayut-kumednimi-13357299.html
https://www.unian.ua/economics/finance/skilki-koshtuye-dokupiti-stazh-v-ukrajini-yuristi-poyasnili-yak-dokupiti-stazh-13356768.html


07:30 Сочевиця саме цього кольору -
найкорисніша: як вона діє на організм

07:20 Гороскоп на 22 квітня за картами
Таро: Ракам - гармонія, Дівам - відверті
розмови

07:16 Мадяр хоче повернути Австро-
Угорську імперію на політичну карту, –
Politico

07:15 Коли Літній Миколай за новим
стилем: день, з якого починається літо, і 7
заборон

07:10 Гороскоп на 22 квітня: Овнам -
проблеми в родині, Скорпіонам -
впевненість

07:10 Вчені розповіли про магнітні бурі 22
квітня: кому варто підготуватися (графік)

06:48 Як відрізнити ворону від крука: ці
чорні птахи все ж мають відмінні риси

06:42 90 млрд євро для України: у The
Telegraph назвали, на що в першу чергу
підуть ці кошти

06:30 22 квітня погода в Україні
покращиться, але ненадовго

06:12 У єгипетській мумії знайшли папірус
із текстом "Іліади" Гомера: археологи
спантеличені

06:05 22 квітня: церковне свято сьогодні -
головна заборона Громничної середи

05:59 Експерти кажуть викинути їх з
холодильника: 3 овочі, які не терплять
холоду

05:05 На дні озера підліток знайшов
злиток золота вартістю $18 500: розв'язка
вразила всіх

05:00 Професійне свято 22 квітня: кого
привітати та що зробити для здоров’я

04:37 Японія зняла багаторічну заборону
на експорт летальної зброї: чи отримає
щось Україна

Реклама

https://www.unian.ua/health/sochevicya-korist-yak-vplivaye-na-organizm-komu-mozhna-i-ne-mozhna-jisti-13352772.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-22-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13356642.html
https://www.unian.ua/world/madyar-hoche-povernuti-avstro-ugorshchinu-na-kartu-u-chomu-polyagaye-strategiya-novogo-lidera-ugorshchini-13357353.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-litniy-mikolay-2026-data-za-novim-stilem-zvichaji-zaboroni-13357146.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-22-kvitnya-2026-roku-13356885.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-22-kvitnya-komu-varto-pidgotuvatisya-sogodni-13356645.html
https://www.unian.ua/curiosities/voroni-yak-vidrizniti-predstavnikiv-cogo-rodu-ptahiv-odin-vid-odnogo-13357221.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-u-rozmiri-90-mlrd-yevro-dlya-ukrajini-na-shcho-pidut-ci-koshti-13357347.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/22-kvitnya-pogoda-pokrashchitsya-ale-nenadovgo-13356549.html
https://www.unian.ua/science/starodavniy-yegipet-vcheni-viyavili-tekst-iliadi-vseredini-odniyeji-z-mumiy-i-ce-persha-podibna-znahidka-13357239.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-22-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13357011.html
https://www.unian.ua/curiosities/zberigannya-ovochiv-3-populyarnih-produkti-yaki-ne-varto-klasti-v-holodilnik-13357140.html
https://www.unian.ua/curiosities/zolotiy-zlitok-v-ozeri-pidlitok-znayshov-skarb-u-nimechchini-13357104.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-22-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13357083.html
https://www.unian.ua/weapons/yaponiya-znyala-zaboronu-na-eksport-letalnoji-zbroji-chi-otrimaye-shchos-ukrajina-13356840.html


04:30 Не тільки LG: фахівці назвали топ 6
найкращих телевізорів для різних завдань

03:35 З нього тече отрута, а плоди
можуть вбити: що це за жахливе дерево
(відео)

03:14 Вчені знайшли літій у мінералі,
відомому як "золото дурнів": нове
відкриття

03:04 Соловйов облаяв Мелоні: що
відповіла йому прем'єр-міністерка Італії

02:50 Фейковий Samsung S26 Ultra
здивував експертів: різниця майже
непомітна (відео)

02:19 "Чек на пиво", якому 4000 років,
приголомшив вчених: що вдалось
розшифрувати

02:13 В ЄС можуть заборонити росіянам,
які воювали проти України, в'їзд до країн, -
Каллас

01:33 США значно вичерпали свої запаси
ракет під час війни проти Ірану: в CNN
навели дані

01:30 Експерти назвали моделі iPhone, які
в жодному разі не можна купувати у 2026
році

00:43 Загадка труни, що "впала з неба":
через 127 років вчені розкрили таємницю
останків

00:37 Трамп заявив про продовження
режиму припинення вогню з Іраном

00:09 В РФ погрожують Європі військовим
конфліктом, якщо буде створено "ядерний
щит", - ЗМІ

00:02 Названо три етапи створення ПРО
від балістики та пастку, яку не змогли
обійти навіть Patriot

21 квітня, вівторок

23:59 Переговори з Іраном зірвалися,
віцепрезидент США в останній момент
відклав візит, – NYT

23:50 Чи можна їсти морозиво
діабетикам: дієтолог пояснила нюанси

23:31 "Безкарність закінчується":
Лубінець відреагував на ситуацію з ТЦК в
Одесі

23:00 Україна відновить транспортування
нафти трубопроводом "Дружба" вже
завтра, - Reuters

https://www.unian.ua/techno/gadgets/reyting-televizoriv-2026-roku-ekspert-nazvav-6-modeley-yaki-varti-svojih-groshey-13357050.html
https://www.unian.ua/curiosities/mancinella-yake-derevo-ye-nayotruynishim-u-sviti-video-13356924.html
https://www.unian.ua/science/litiy-u-piriti-vcheni-znayshli-nove-dzherelo-metalu-dlya-akumulyatoriv-13357206.html
https://www.unian.ua/world/italiya-novini-solovyov-obraziv-meloni-13357344.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-viglyadaye-originalniy-samsung-pidrobleniy-s26-ultra-porivnyali-z-originalom-13356843.html
https://www.unian.ua/science/chek-na-pivo-yakomu-4000-rokiv-prigolomshiv-vchenih-shcho-vdalos-rozshifruvati-13356705.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiyanam-yaki-voyuvali-proti-ukrajini-mozhut-zaboroniti-v-jizd-do-yes-13357338.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-ssha-znachno-vicherpali-arsenali-svojih-raket-13357332.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchiy-iphone-2026-roku-yaki-modeli-aktualni-a-yakih-varto-unikati-13356633.html
https://www.unian.ua/science/zagadka-truni-z-bagicha-vcheni-rozkrili-tayemnicyu-znahidki-cherez-127-rokiv-13356714.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-prodovzhiv-rezhim-pripinennya-vognyu-13357326.html
https://www.unian.ua/weapons/yaderniy-shchit-v-yevropi-rosiya-pogrozhuye-viynoyu-v-razi-realizaciji-planu-13357320.html
https://www.unian.ua/weapons/nazvano-tri-etapi-stvorennya-pro-vid-balistiki-ta-pastku-yaku-ne-zmogli-obiyti-navit-patriot-13357314.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260421
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-viceprezident-ssha-vens-skasuvav-pojizdku-na-peregovori-do-pakistanu-13357308.html
https://www.unian.ua/health/chi-mozhna-jisti-morozivo-pri-diabeti-diyetolog-dala-chitku-vidpovid-13357197.html
https://www.unian.ua/society/tck-ta-sp-ombudsmen-vidreaguvav-na-nezakonni-diji-pid-chas-mobilizaciji-novini-odesi-13357302.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/druzhba-naftoprovid-koli-vidnovitsya-tranzit-nafti-cherez-ukrajinu-13357290.html


22:51 Угорщина та Словаччина більше не
блокують рішення ЄС щодо України, –
глава МЗС Чехії

22:48 У Києві після тривалої хвороби
померла телеведуча і дружина Сергія
Сивоха

22:45 Відкриття німецьких вчених може
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